Приложение №1
Зачетная работа по алгебре 8 класс 1 полугодие.

Вариант 1.
1. Найдите значение выражения:

    
[image: image103.png]


    при а =  2

2. Постройте график функции
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. С помощью графика найдите:

а). значение функции при х = 3;

б). значение аргумента при у = - 2;

3. Найдите значение выражения:

      
[image: image3.wmf]400

2

 + 
[image: image4.wmf]64

,

0


4. Решите уравнения:

а). х2 = 36

б). 25 + у2 = 26

в). (х – 3)2 = 25

5. Принадлежит ли графику функции 
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6. Представьте в виде бесконечной десятичной дроби число:
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7. Найдите значение выражения:
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8. Вычислите:

а).
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в). 
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9. Расположите в порядке возрастания числа:
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10. Упростите выражение:
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Вариант 2.
1. Найдите значение выражения:
     
[image: image15.wmf]2

3

6

+

-

а

а

   при а = 3
2. Постройте график функции
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. С помощью графика найдите:
                а). значение функции при х = 4;

                б). значение аргумента при у = -2
3. Найдите значение выражения:
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4. Решите уравнения:
                   а). х2 = 25         б). 15 + у2 =19

                   в). (х – 2)2 = 64
 5. Принадлежит ли графику функции 
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 6. Представьте в виде бесконечной десятичной дроби число:
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7. Вычислите:

    а). 
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8. Найдите значения выражений:
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9. Расположите в порядке убывания числа:
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10. Упростите выражение:   
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Зачет по алгебре (письменно).

II полугодие 
Вариант 1.
1. Найдите целое число, удовлетворяющее неравенству:

                           5 – 3х ≥ 105

2. Является ли число 3 решением системы:
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                7х  < 5х + 7

                3х  - 1 > 5-х

3. Решите неравенство:

         6 (у – 1,5) – 3,4 > 4у – 2,4

4. Решите двойное неравенство:

     -1 ≤  5у  + 4  < 19

5. Решите неравенство:

        7х – 4   ≥      4х + 3
            5                   2

6. При каких значениях х выражение √4х -8 имеет  смысл?

7. Оцените значение выражение 2 – 3х, если 4 ≤ х ≤ 6.

8. Найдите значение выражения:

            ( - 2)-2 + 0,4-1 – (√3)0

9. Выполните действия и запишите результат в стандартном 

виде:

               (4,8 * 10-2) : (1,2 * 10-6)

10. При   каких    значениях    а       квадратное         уравнение х2 – 8х – 3а = 0  имеет два корня?

Зачет по алгебре (письменно).

II полугодие 

Вариант 2.
1. Найдите наибольшее  целое число, удовлетворяющее неравенству:

           3 – 4х ≥ 101

2. Является ли число 3 решением системы:
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                7х  < 5х + 7

                3х  - 1 > 5-х

          3. Решите неравенство:

        5 (у – 1,2) – 4,6 > 3у +1

4. Решите двойное неравенство:

        -2 ≤ х + 3 ≤ 4

5. Решите неравенство:

       2х – 11     ≥     6х + 5
           3                      7

6. При каких значениях х выражение       5        имеет  смысл?

                                                                 √2 – 3х  

7. Оцените значение выражение 5 – 4у, если 1  ≤  у  ≤ 3.

8. Найдите значение выражения:

          (-3)-2 + 0,3-1 – (√5)0
9. Выполните действия и запишите результат в стандартном 

виде:

              (4,5 * 10-3) (2 * 10-5)

10. При   каких    значениях    а       квадратное         уравнение   ах2 – 2х + 3 = 0  имеет два корня?

Зачетная работа по алгебре устно 8 класс 

I полугодие 
1 часть.       1.Заполните пропуски:
а). Рациональные выражения, не содержащие деления на выражение с переменной, называются                                 _______________________________выражениями.
б). Рациональные выражения, содержащие деление на выражение с переменной, называются                             ___________________________ выражениями.
в).   Чтобы   сложить   дроби   с   одинаковыми   знаменателями,   надо
                                       __их    числители,            а           знаменатель

г). Чтобы выполнить вычитание дробей с одинаковыми знаменателями, надо из                        _ первой дроби вычесть числитель                                                                    ________, а _                                 __ оставить тем же.
д). Чтобы выполнить сложение или вычитание дробей с разными
знаменателями, надо                    ___________эти дроби  к общему знаменателю и   применить  правило
е). Чтобы умножить дробь на дробь, надо                     ______их числители  и _                    __ их знаменатели. Первое произведение записать                        ____, а второе _                     ______дроби. ж). Чтобы возвести дробь в степень, надо                        ___ в эту степень                                            и _                ________________________дроби.
з). Чтобы разделить одну дробь на другую , надо первую дробь ______________________________ 

                          __ на дробь, обратную второй.
и). Функция, которую можно задать формулой у = к/х , где х -независимая переменная, к - неравное нулю число, называется            _____________________________________     .

к).       Графиком 
прямой       пропорциональности       является                                                                         .             
л). Корень из дроби, числитель которой неотрицателен, а          знаменатель   положителен, равен корню из числителя,                       _ на   _________ из знаменателя.
м).   Корень   из   произведения   неотрицательных   множителей   равен_____________ корней этих множителей.

н). Преобразование выражения 
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 EMBED Equation.3  [image: image30.wmf]98 =   
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о). Преобразование выражения 8  
[image: image35.wmf]5 = 
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[image: image39.wmf]320 называют                                          .                                                                                         
2.    Установите порядок действии,  пронумеровав этапы решения  системы уравнении способом подстановки:
· Решают получившееся уравнение с одной переменной.
· Подставив найденное значение одной переменной, находят вторую переменную.
· Записывают ответ
· Приходят к уравнению с одной переменной, подставив полученное выражение в другое уравнение.
·  Складывают левые и правые части уравнения. 
· Выражают в одном из уравнений одну переменную через другую, 
· Умножают левые и правые части одного из уравнении на такое число,  чтобы коэффициенты при одной из переменных оказались противоположными числами.
3. Установите порядок действии, пронумеровав этапы решения системы уравнении способом сложения:
· Решают получившееся уравнение с одной переменной.

· Подставив найденное значение одной переменной, находят вторую переменную.

· Записывают ответ

· Приходят к уравнению с одной переменной, подставив полученное выражение в другое  уравнение.

· Складывают левые и правые части уравнений. 

· Выражают в одном из уравнении одну переменную через другую 

· Умножают левые и правые части одного уравнения на такое число, чтобы коэффициенты   при одной из переменных оказались противоположными числами.

4.   Написать формулу разложения квадратного трехчлена на множители:
ах2 4- Ьх + с = ____________________________________________
5.  Заполнить пропуски так, чтобы получилось правильное высказывание:
              Графиком квадратичной функции общего вида у = ах + Ьх + с является ___________с ветвями, направленными вверх, если_____________ и  направленными вниз, если                             .

2 часть

  Допишите формулы:       
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3 часть
Выполните задания:

1. Сократите дробь:
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2. Выполните сложение:
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3. Выполните умножение:
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4. Возведите в степень:
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5. Выполните деление:
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 6. Вычислите:
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7. Вычислите: 
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8. Найдите значение выражения:
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9. Вынесите  множитель из-под знака корня:
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10.Внесите множитель под знак корня:
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11.Освободитесь от знака корня в знаменателе:
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12.Выполните вычитание:
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[image: image64.wmf]Зачетная работа по алгебре устно 8 класс 
2 полугодие
1.   Если       а+8 › в +8, то 

                           А. а  ‹  в    Б .  а ‹   в     В.     а    ≥   в      Г.   а  › в

2.   Если       а ‹  в , то

                          А.– 5а ‹ -5в  и   2а ‹  2в                В .– 5а ‹ -5в  и   2а ›  2в

                         Б.– 5а › -5в  и  2а ‹  2в                 Г. – 5а › -5в и   2а › 2в

3.   Если     3 ‹ х ‹5,    6 ‹ у ‹ 7,  то 

             А.  3 ‹ у-х ‹ 2                         Б.     2 ‹ у-х ‹ 3

                         В.   1‹ у-х ‹ 4                          Г.   4,5 ‹ у-х ‹ 6

4. При   любых значениях а и в верно, что   
А.  а ( в+а)  ›  ав                     Б .    а ( в+а) ≥    ав

В.   а ( в+а) ‹   ав                     Г.     а ( в+а) ≤   ав

5.   Если     с-а  › 8   и     а-в  ›-7,  то

А.   с  › в                                     В.  а  › с  

Б.    с ‹  в                                   Г.  с =  в 

6.   Если   т ‹ 5 ‹  п  , то верно неравенство

А. т – 5  › 0                               В.  т - п   › 0   

Б.  5 - п  ‹ 0                              Г.  5 – т  ‹ 0

7. Неравенству    х  › 5     соответствует геометрическая модель

[image: image100.png]W/ALEV7N
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8. [image: image102.png]


Геометрической модели                                   соответствует неравенство  

А.   -10 ‹  х ‹ -4                 В. -10  ≤  х ≤  -4

Б.  х  ≥  -10                       Г.   х   ≤ -4


9. Геометрической модели                                     соответствует  промежуток

А.  (-1; 5)                          В.( 1;5] 

Б.   [ 0; 5]                         Г.  ( -1; 5]
10.  Наименьшим целым числом промежутка   [-5,8; +
[image: image65.wmf]¥

) является

                       А. 1           Б. -4               В. 0           Г.-5

11. Решите неравенство   -2х ‹ 5

                       А.  х  ‹ -2,5   Б. х  › 3     В. х › -2,5      Г. х  › 7

12. При каких  х функция  у = 0,5х – 3 принимает положительные значения?

                       А.  х › 1,5      Б.   х ‹ 6.     В.  х  › 6      Г. х › 2,5

13. Укажите все значения переменной, при которых имеет смысл выражение 
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14. Какое из чисел является решением системы                          

            3х  ‹ 17

           2х +1 › 3                                                                                                                   

                        А. -1             Б. 1             В. 2               Г. 6

15. Решите систему неравенств  

            х -3 › 0

            х  ›  -2

                           А.  ( 3; +
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16. Решите двойное неравенство     1,5 ≤   3х  ≤ 3

                      А. ( -
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 ; 0,5)  Б. (1 ; + 
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 )     В.  ( 0,5 ; 1)   Г. [0,5 ; 1]
17. Вычислите   2
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18. Упростите выражение ( -
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19. Вычислить  (-0,4) -2
                      А. 0,16     Б. - 
[image: image86.wmf]4

25

     В.    
[image: image87.wmf]4

25
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20. Запишите в стандартном виде число 0,000251

                       А.  2,51*10-4                 Б.  251*10-6           В.   0,251 *10-3          Г. 25,1* 10-5
21. Выполните действие и запишите результат в стандартном виде      (4,8 *10-2)  : (1,2*10-6)

                        А. 4*104              Б.4*10-8           В.4*10-3               Г.    0,4*105
22. Представьте выражение    0,01*10-3    в виде степени с основанием 10

                         А. 102         Б. 10-5       В.10-4           Г.10-6
23. Если  2 ‹ а ‹11  ;   -3 ‹  с ‹ -2 ; -4 ‹ д ‹ -3, то

                          А.  6 ‹
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24. Вычислите   (-1
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25. Дискриминант уравнения   5х2 - 3х +2 =  0  равен 

                        А. 19             Б.-1          В.49            Г.31
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